

Nota van Inlichtingen

Betreft	Nota van Inlichtingen	Datum	3 oktober 2023
Van	VNG	Ref.	VNG-VMTG24
Project	Verkiezing Meest Toegankelijke Gemeente van Nederland 2024		

Toelichting: Onder het kopje 'betreft' dient u zo specifiek mogelijk aan te geven welk document van de aanbestedingsstukken het betreft, gespecificeerd naar paragraaf/pagina.

Bij de vraag dient ook zoveel mogelijk een voorstel te worden gedaan voor de door de onderneming gewenste aanpassing/uitkomst.

Het aantal vragen kan door de inschrijver conform het gegeven format worden uitgebreid.

Nr.	Betreft	Vraag
1.		In hoeverre moet de aanpak aansluiten bij de werkwijze van vorige edities?
Antwoord	Zie aanbestedingsleidraad: elementen die we willen behouden zijn opgenomen (bijvoorbeeld: minimaal 2 rondes en 2 prijzen) in de aanbestedingsleidraad. Voor het overige staan we open voor de creativiteit van de inschrijver.	

Nr.	Betreft	Vraag
2.		Welke uitgangspunten of lessen uit vorige edities zijn relevant voor onze aanbidding?
Antwoord	Uitgangspunten en elementen van vorige edities die we willen behouden zijn opgenomen in de aanbestedingsleidraad. Zie verder ook antwoord bij vraag 1.	

Nr.	Betreft	Vraag
3.	Aanbestedingsleidraad, art. 2.2, p.8	Wat zijn de geleerde lessen van de eerdere verkiezing uit 2021? Is van dit project een evaluatie beschikbaar en kunnen wij deze ontvangen?
Antwoord	De geleerde lessen en punten uit evaluatie hebben we verwerkt in de aanbestedingsleidraad.	

Nr.	Betreft	Vraag
4.	Aanbestedingsleidraad, paragraaf 2.3	Wanneer beschouwt de VNG de derde editie (tweede keer door VNG georganiseerd) van de verkiezing als een succes?
Antwoord	Wanneer de doelstellingen uit paragraaf 2.3 worden behaald.	

Nr.	Betreft	Vraag
5.		In hoeverre verwachten jullie een vernieuwende aanpak of voortbouwende aanpak ten opzichte van vorige edities? Kunt u dit beschrijven?
Antwoord	Zie antwoord 1.	

Nr.	Betreft	Vraag
6.		Is inschrijver vrij als het gaat om kiezen van (grafische) communicatie stijl of hebben jullie hierin al kaders vanuit vorige verkiezingen?
Antwoord	We hebben kaders – voortbouwend op de stijl van de vorige editie. Maar we staan open voor creativiteit van de inschrijver. Absolute eis is in ieder geval dat alle communicatie optimaal toegankelijk is, representatief voor de diversiteit van de doelgroep en passend bij het doel van de verkiezing.	

Nr.	Betreft	Vraag
7.	Aanbestedingsleidraad, art. 5.4.2, p. 29	Er staat: "Onderdeel van de opdracht is een brede bewustwordingscampagne". Is er bestaande vormgeving die gebruikt kan worden en dan voor ons beschikbaar komt? Of is er behoefte aan een nieuwe/eigen stijl voor de verkiezing – zo ja, zijn daar bepaalde voorwaarden aan verbonden en welke dan?
Antwoord	Zie antwoord vraag 6.	

Nr.	Betreft	Vraag
8.	Aanbestedingsleidraad, art. 2.3, p. 10	Er staat dat de inschrijver verantwoordelijk is voor "...het zoeken naar aansluiting bij de bestaande plannen van de VNG voor de uitvoering van de verkiezing. Denk aan bijeenkomsten die al worden georganiseerd...". Ook in het Programma van Eisen staat dat inschrijver dient aan te sluiten bij bestaande producten en bijeenkomsten van Iedereen doe mee! en partners. Is al bekend welke bijeenkomsten worden georganiseerd waar de verkiezing bij aan kan sluiten?
Antwoord	Nee, dat is nog niet bekend. Wordt in overleg met het projectteam Iedereen Doet Mee! bepaald tijdens uitvoering van de opdracht.	

Nr.	Betreft	Vraag
9.	Aanbestedingsleidraad	Speelt de Nationale Strategie die door VWS wordt opgesteld met stakeholders en ervaringsdeskundigen een rol bij de invulling of de thematiek van de verkiezing?
Antwoord	De nationale strategie is nog niet vastgesteld. In dit stadium is dus niet te zeggen hoe deze een rol zou kunnen spelen. We sluiten niet uit dat het een rol zou kunnen spelen.	

Nr.	Betreft	Vraag
10		De jury wordt bepaald, staat het de inschrijver vrij om de selectieprocedure (bijvoorbeeld via en met inwoners) mede te bepalen?
Antwoord	Nee.	

Nr.	Betreft	Vraag
11.	Aanbestedingsleidraad, art. 2.3, p. 12	Er staat dat de vakjury wordt samengesteld door de aanbestedende dienst. Bestaat deze vakjury al? Zo ja, uit wie bestaat de vakjury? Zo nee, wanneer wordt de vakjury samengesteld?
Antwoord	Nee, bestaat nog niet. Deze wordt door de aanbestedende dienst samengesteld in het begin van de uitvoering, dus begin 2024.	

Nr.	Betreft	Vraag
12.	Aanbestedingsleidraad, paragraaf 2.3	Staat het vast dat er 1 prijs voor de winnaar wordt uitgereikt en 1 aanmoedigingsprijs? Of staat de VNG open voor een alternatief awardsformat met meerdere prijzen?
Antwoord	Ja, het staat vast. Nee, we staan niet open voor een alternatief.	

Nr.	Betreft	Vraag
13.	Aanbestedingsleidraad, art. 2.3, p. 11	Er staat: "De verkiezing wordt bij gemeenten uitgevoerd met betrekking tot fysieke, sociale en informatieve toegankelijkheid". Wij weten niet zeker of wij goed begrijpen wat u bedoelt met 'de verkiezing wordt bij gemeenten uitgevoerd...'. Kunt u toelichten wat u bedoelt met uitvoer <i>bij</i> gemeenten?
Antwoord	Bedoeld wordt dat gemeenten de deelnemers aan de verkiezing zijn. De zin zou ook kunnen worden gelezen als 'De verkiezing wordt <i>onder</i> gemeente uitgevoerd...'. Er wordt niet per se fysieke locatie bedoeld.	

Nr.	Betreft	Vraag
14.	Aanbestedingsleidraad, art. 2.5, p. 12	De aanvangsdatum voor de overeenkomst is 1 januari 2024. Er staat geen einddatum genoemd. Wat is de beoogde einddatum van de overeenkomst?
Antwoord	De overeenkomst eindigt wanneer de verkiezing heeft plaatsgevonden en is geëvalueerd. De verkiezing zal plaats vinden tijdens de Week van Toegankelijkheid 2024 (oktober).	

Nr.	Betreft	Vraag
15.	Aanbestedingsleidraad	Heeft de VNG al een specifieke datum op het oog wanneer de winnaar bekend wordt gemaakt?
Antwoord	De winnaar zal bekend worden gemaakt tijdens de verkiezing in de week van de Toegankelijkheid 2024 (oktober). De specifieke dag in die week wordt in overleg vastgesteld.	

Nr.	Betreft	Vraag
-----	---------	-------

16.	Aanbestedingsleidraad, art. 4.2.2, p. 22	Er staat: "Inschrijver verklaart dat hij in het bezit is van een bedrijfs- en beroepsaansprakelijkheidsverzekering". Klopt dit, moet een inschrijver beide verzekeringen hebben? Voorstel wijziging tekst: "Inschrijver verklaart dat hij in het bezit is van een bedrijfs- of beroepsaansprakelijkheidsverzekering".
Antwoord	De beroepsaansprakelijkheidsverzekering komt te vervallen. Wijziging tekst: "Inschrijver verklaart dat hij in het bezit is van een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering".	

Nr.	Betreft	Vraag
17.	Bijlage 5 UEA	Het UEA formulier kunnen wij niet openen, kan die opnieuw worden verzonden in een ander format eventueel?
Antwoord	U kunt het niet openen omdat een interactief PDF niet geopend kan worden in een browser. U dient de UEA op te slaan op uw computer om vervolgens te openen met Adobe Acrobat Reader.	

Nr.	Betreft	Vraag
18.	Aanbestedingsleidraad, art. 4.2.5, p. 24	Er staat: "Opdrachtnemer is verplicht ten minste vijf (5)% van de loonsom exclusief BTW in te zetten ten behoeve van social return". Graag een nadere duiding en uitleg hoe dit ingevuld kan/mag worden?
Antwoord	Zie antwoord vraag 20.	

Nr.	Betreft	Vraag
19.	Aanbestedingsleidraad, art. 4.2.5, p. 24	Er staat: "Opdrachtnemer is verplicht ten minste vijf (5)% van de loonsom exclusief BTW in te zetten ten behoeve van social return". Gaaf het alleen om de loonsom van de hoofdin schrijver? Of worden ook de onderaannemers meegeteld? Probleem is dan dat de hoofdaannemer deze niet kent, en dat uitgegaan moet worden van de in rekening gebrachte tarieven, die uiteraard hoger zijn dan de loonsom.
Antwoord	Zie antwoord vraag 20 – het gaat om 5% van de totale opdrachtwaarde.	

Nr.	Betreft	Vraag
20.	Aanbestedingsleidraad, art. 4.2.5, p. 24	Er staat: "Deze social-return-verplichting kan door opdrachtnemer gedurende de looptijd van de onderhavige overeenkomst uitsluitend worden ingevuld door middel van: arbeidsparticipatie, maatschappelijke activiteiten, stage voor werkzoekenden". Kan dit volgens social return / SROI 2.0? Hierbij een voorstel voor wijziging van de tekst: Social return Het is de taak van de overheid om mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt te ondersteunen. Zodat iedereen zoveel mogelijk meedoet in de samenleving en uitzicht houdt op werk en inkomen. Meer achtergrondinformatie leest u in de Handleiding Social Return van het Rijk of vindt u op de website www.maatwerkvoormensen.nl. Wij vinden social return belangrijk en willen graag impact creëren en tegelijkertijd dat het proportioneel blijft. Hierdoor geven wij u de mogelijkheid een vrije invulling aan social return te geven. Dit mag zowel direct als indirect verband houden met de opdracht. De voorwaarde is dat er minimaal 5% van de opdrachtwaarde tijdens de looptijd van de Overeenkomst wordt gebruikt aan social return. Dit plan van aanpak wordt een onderdeel van de Overeenkomst. U maakt na gunning een Plan van aanpak Social return. In dit plan van aanpak beschrijft u hoe u social return gaat toepassen bij de uitvoering van de Overeenkomst. Het plan van aanpak bevat in ieder geval: • De wijze waarop u impact creëert; • De manier waarop u het afgesproken percentage realiseert; • De rolverdeling; • De randvoorwaarden; • De planning. De invulling moet controleerbaar zijn en wordt besproken met de Opdrachtgever.
Antwoord	Dit tekstvoorstel wordt overgenomen. Dat betekent dus dat na de gunning opdrachtnemer hiervoor een concreet voorstel moet uitwerken.	

Nr.	Betreft	Vraag
21.	Bijlage 7 Concept Overeenkomst, art. 5.1, p. 6	Er staat in artikel 5.1: "Op afroep verricht Opdrachtnemer aanvullende werkzaamheden op basis van uurtarieven. De aanneemsom en afroeptarieven staan vermeld in de calculatie". Is "op afroep" en zijn "afroeptarieven" wel van toepassing bij dit project? Zo ja, gaat het dan om de tarieven in het prijzenblad?
Antwoord	Wij verwachten dat de opdracht uitgevoerd kan worden voor de prijs die de inschrijver in het prijzenblad vermeld. Deze prijs is inclusief alle bijkomende kosten. Indien de aanbestedende dienst toch vindt dat meerwerk aan de orde is, is dit op afroep op basis van de uurtarieven die genoemd zijn in het prijzenblad.	

Nr.	Betreft	Vraag
22.	Bijlage 7 Concept Overeenkomst, art. 5.2, p. 6	In artikel 5.2 staat een voorstel voor betaling. Onze voorkeur gaat uit naar betaling per kwartaal. Voorstel voor wijziging van de tekst: De aanneemsom wordt in vier gelijke delen per jaar achteraf gefactureerd (A-Factuur). Hiervoor wordt maximaal eenmaal per kwartaal een verzamelfactuur gestuurd door Opdrachtnemer aan Opdrachtgever. En: Facturering van werkzaamheden die op basis van nacalculatie plaatsvinden geschiedt eenmaal per kwartaal achteraf op basis van daadwerkelijke verrichte werkzaamheden
Antwoord	Facturatie per kwartaal is akkoord.	

Nr.	Betreft	Vraag
23.	Aanbestedingsleidraad, paragraaf 4.3	Is het mogelijk om de accountantsverklaring in te dienen na de voorlopige gunning, omdat hier kosten aan verbonden zijn?
Antwoord	Alle bewijsstukken ter verificatie, inclusief de accountantsverklaring, dienen aangeleverd te worden na voorlopige gunning door de (voorlopig) gegunde partij.	